

曾经的兄弟,带走你的荣耀

北京94:103新疆,季后赛首轮1:3出局



北京队被淘汰出局,马布里无可奈何。 新华社发

本报记者 刘伟

竞技场如同人生,总是充满了戏剧性。生死一战,卫冕冠军起死回生的念想,没有在家门口延续,亲手断送他们念想的死敌,竟是最熟悉的陌生人李根。

备受关注的京疆之战四,双方展开了一场惨烈的拉锯战,北京队在上半场一度落后近20分的情况下,末节顽强地完成了反超。然而在关键时刻,场上发生了戏剧性一幕。在决定比赛胜负的最后几分钟,北京旧臣李根连续突破内线制造杀伤,并在终场前助攻西热命中三分锁定胜局。旧臣的反戈一击,最终彻底断送了

老东家赢球的念想。在94:103输球之后,北京队成为CBA历史上第二支首轮出局的卫冕冠军,未来是继续围绕马布里冲击总冠军,还是推倒重建,成了球队首要考虑的问题。

在乌鲁木齐赢下一场后,北京让系列赛的悬念得以延续,然而新疆手握赛点,卫冕冠军依旧在刀锋上舞蹈。赛前,被广泛视为压力更大一方的新疆,比赛中反倒没有太多包袱,整个上半场,他们牢牢把握住了比赛节奏,一度领先北京多达19分。第三节,场上形势突变,倚靠马布里坚决的突破和吉喆外线的三分,北京队顽强地迫近比分,并在第四节完成了超越。此后,双方陷

入了拉锯战,每得一分都变得异常艰难。

关键时刻打破僵局的人,成为京疆之战的争议主角李根。休赛期转投新疆,被北京球迷视为叛徒的李根,成为了比赛的胜负手。在主攻点布拉切被看死的情况下,李根用坚决的突破杀伤,在最后五分钟连续得到8分,让新疆重新夺回了主动。李根的表现,也兑现了第一场“同老东家明年再见”的挑衅性诺言。

输掉本场比赛之后,北京总比分1:3被淘汰出局,成为继2007-2008赛季的八一之后,CBA历史上第二支季后赛首轮即被淘汰的卫冕冠军。在四年三冠的辉煌之后,北京王

朝是八一队重建而后彻底沦落的后尘,还是继续押宝39岁的马布里冲击总冠军,成为摆在俱乐部面前的一个难题。平心而论,京疆这个系列赛,马布里依旧有着不俗的发挥,尤其是最后两战,在凶险的局势下,老马为卫冕冠军注入了坚韧与顽强。但在李根走后,北京队攻坚能力大打折扣,已是不争的事实。下个赛季,马布里将年满40岁,纵使满身是铁,还能再打几根钉?即便继续围绕马布里冲冠,北京也需要在国内队员上做点文章了。

最熟悉的陌生人,带走北京最后的荣耀,李根与北京,从熟人到死敌,恐怕是这个系列赛最让人难以忘怀的桥段。

CBA半决赛 对阵出炉

本报记者 刘伟

随着新疆淘汰卫冕冠军北京,CBA半决赛最后一个名额出炉。除了已经提前确定的上半区辽粤大战,下半区最后晋级的新疆,将同四川争夺另外一个总决赛名额。值得一提的是,常规赛5到8名的球队,全部被淘汰。

数据显示,新疆和四川在CBA历史上总共交手六次,四川队战绩处于完全的劣势,他们仅仅拿下1胜5负。唯一一场胜利,还是在本赛季所获。彼时,四川主场112:106战胜了新疆队。

从常规赛战绩来看,川疆都是主场战斗力非常强的队伍,新疆队常规赛主场保持全胜,至今也不过只在季后赛输给过北京一场。四川队常规赛主场战绩达到了CBA第二的16胜3负。本赛季季后赛还没在家门口输过球。

不过相对而言,拥有主场优势的新疆队经验更加丰富,同北京队的恶战,更是提前磨练了全队的技术和心理素质。相对而言,四川横扫广厦的比赛,则没有遇到太多的抵抗。

川疆半决赛将于2月26日(本周五)开打,半决赛首战,四川率先坐镇主场。按照安排,半决赛最晚在3月6日结束。川疆之间的胜者,将同辽粤之间的胜者,携手晋级总决赛。总决赛将于3月11日揭幕,依然采取七局四胜制,赛制为2-3-2,排名靠前的球队先打主场。

“小钱换大奖”

菏泽彩民领走大乐透870万大奖

体彩<超级大乐透>
110378-520200-050914-421705 570606 xygnVA
第16010期 共1期 16/01/23开奖
26-026072-101 00487 16/01/21 22:19:28
复式票1倍 合计1512元
前区 08 12 13 14 15 16 17
26 28 29
后区 02 04 05

超级大乐透第16010期奖金池:23.11亿
竞彩22日 04:00 卡埃普安VS阿维克肖
菏泽市牡丹区文苑小区



在大家的期待和猜测中,近日菏泽大乐透第16010期870万大奖得主D先生,在朋友的陪伴下现身体彩中心,办理了领奖手续。D先生凭借一张1512元的复式票一举擒获大乐透8703840元奖金。那么,大奖背后又有着怎样的故事呢?

小奖金换来870万大奖

通过交流了解到,D先生来自菏泽牡丹区,是一名退伍军人,退伍后回到菏泽被安置在一家单位上班,闲暇之余研究分析大乐透成为其生活的一大乐趣,几年来乐此不疲。D先生介绍说这次中奖也算机缘巧合,当天和朋友吃过饭后路过一家体彩投注站,想到当期大乐透还没购买,正好进去准备买上几注大乐透,在认真分析近期的号码走势

后,就选出了前区10个号码,后区3个号码。当时大乐透“6+3”正搞中奖免单活动,于是就准备打一注,可是分析来分析去,觉得舍弃哪一个都不忍心。想到当天刚发的奖金还在自己兜里揣着,还没来得及“交公”,于是索性买了个“10+3”大乐透大复式。“这是自己投注体彩以来单注最大的一次投注”,董先生笑着说,当时还想回家得跟家人好好解释一下,这下可以给家人“交差”了。谈到投注的思路,D先生说投注大乐透这几年的心得就是“选热不选冷”,尤其是近10期的号码,可以作为重点的参考对象。

奖金用于改善生活和教育

大乐透第16010期当期开出“12,13,15,16,28”,后区开出号码“02,05”,D先生所选

的“10+3”大复式成功锁定全部开奖号码,一举拿下当期一等奖1注,二等奖2注,三等奖25注,四等奖150注,五等奖300注,六等奖226注,单票累计奖金870余万元。D先生介绍说开奖当天晚上就知道自己中奖了,他并没有因中奖而过于兴奋,依然保持了平和的心态,既没立刻告诉家人中奖的信息,也没有急于办理兑奖。彩票一直在钱包里放了好几天,正好这几天和朋友来济南办事,这才顺便和好兄弟做伴领来领奖了。对于奖金的安排,D先生也有了初步的打算。D先生说办理完兑奖想着先和家人分享这次中奖的喜悦,然后购买一辆家庭用车和家人来一场说走就走的自驾游。然后拿出部分奖金存起来为孩子未来的教育基金,剩余的作为改善家庭生活的资金和作为投资。(张云峰)

彩民抢“手机在线”1500万红包嗨翻天

中国年,福连连,金猴给力贺新年!2016年伊始,山东体彩“手机在线”强力推出1500万红包大派送活动,切切实实的为全省彩民带来了一场新春红包盛宴!

送红包活动自2月1日上线以来,广大彩民从各种渠道关注活动规则和内容,纷纷参与其中,抢红包嗨翻天。截止到2月18日,本次活动已送出近4万7千人次,累计送出红包总额201万多元,有数万人进行了实际注册和充值购买,“手机在线”客户端上的红包池数字每分每秒都在不停的翻滚跳动,彩民们抢红包嗨翻天。

红包派送活动包括两个主题内容,即新用户注册即送20元红包,500万元送完为止;单笔充值满100元以上的用户可获得50元红包,1000万元送完为止。新用户可扫描山东体彩网或站点海报上的“手机在线”二维码就可以下载客户端,打开客户端后通过身份验证注册成功投注账户,系统将即

时赠送20元红包,20元红包将分成4个5元红包券进入用户红包账户。参与注册送活动的同时用户也可参与充值送活动,系统目前支持使用支付宝和多家银行储蓄卡充值,用户充值100元以上时,系统将即时赠送50元红包,50元红包将分成10个5元红包券进入用户红包账户。也就是说,新用户注册并充值满100元就可多得70元的红包,切切实实的感受到“手机在线”带来的实惠,助力彩民中奖夺金!

“手机在线”是国家体育总局、财政部正式批准的山东体彩电话销售彩票业务,具有彩种全面,安全可靠,支付兑奖便捷等显著特点。目前,“手机在线”已开售乐透型、即开型、竞猜型三大种类共19种玩法的在线业务,以其方便、快捷的投注方式,深受广大彩票爱好者的青睐,现在更有上千万红包活动助力,彩民朋友们,您还能猴(hold)住吗?

顶呱刮送10万元大礼 济宁小夫妻“甜蜜”秀恩爱

2月14日情人节,朋友圈被各种秀恩爱的照片占据,一位微山小伙秀出了更高境界,他晒出的既不是合照也不是玫瑰花,而是在情人节当天刮出的顶呱刮10万元大奖票。

2月15日一早,中奖彩民小赵(化姓)便和妻子赶往市体彩中心办理了兑奖手续。小赵表示,自己平常对彩票接触不多,平均每年花在购彩上的开销不超过50元。偶尔购彩居然收获大奖,小赵和妻子脸上都洋溢着喜悦。小赵说:“昨天我和老婆去好客多超市,她进去买东西,我负责看着东西等她。我等得实在无聊,围着超市转了两圈也没见她回来,刚好看见超市里的体彩售票柜台周围挤满了买彩票的人,我摸了摸口袋,找出10元零钱,买了2张‘甜蜜蜜’在旁边刮。我当时先刮的号码,发现‘17’中奖了,以为只中了5元10元呢,刮开中奖金额的时候我脑子有点懵,只看见好多零,再三确认之后我才相信自己中10万元大奖。”顶呱刮“甜蜜蜜”名字甜蜜喜庆,票面设

计充满浓情蜜意,是不少情侣和夫妻购彩的首选。2015年下半年,一对兖州的小夫妻在领证当天刮中了“甜蜜蜜”10万元大奖;2016年情人节,微山再次上演了夫妻甜蜜中奖的情节。您还在犹豫什么,赶快走进体彩投注站,也来“甜蜜”一下吧!(殷月)

